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 2019 年 10 月に、保護者の皆さまが樟蔭学園に持たれているイメージや教育活動、学生支援活動に対

する満足度を認識し、改善・充実につなげるための取り組みの一つとして、保護者を対象としたアンケ

ート調査を実施いたしました。 

 この度、集計作業が終了いたしましたので、主要な部分を一部抜粋し、ご報告させていただきます。 

 アンケート結果については、関係各所にフィードバックするとともに、今後、樟蔭学園の教育活動及

び学生支援活動の改善を検討する際の貴重な参考資料として活用させていただきます。 

 今回のアンケート調査にご協力いただきました保護者の皆さまには、貴重な数々のご意見をいただき、

感謝申し上げます。 

 

 

■調査概要 

○調査対象・・・大学・大学院 保護者（樟蔭学園についてのアンケート調査） 

 

○調査期間・・・2019 年 10 月 

 

○調査方法・・・保護者対象「樟蔭学園についてのアンケート調査」は、ログイン情報を記載した案内

状を保護者宛に郵送し、Web アンケートシステムから回答を受け付けた。 

 

○回答者数・・・保護者  234 名 

 

■回答率 

○保護者 

  対象者数 回答者数 回答率 

大学・大学院 2535 234 9.2% 
 

 

（回答者内訳） 

◯男女比率 

  回答者 比率 

男性 28 12.0% 

女性 205 87.6% 

無回答 1 0.4% 
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《保護者の調査結果》 

●進学先として本学を選ばれた際に、保護者として決め手になったのはどのようなことですか。 

【学びについて】（N=234) 

 

 

「学びについて」8 項目から複数回答していただき、上位 3 項目の結果となります。 

本学を選ばれた決め手として「取らせたい資格が取れるから」が 61.5%と最も高く、社会で貢献できる

資格取得に対する期待の表れだと考えられます。 

 

【学生生活について】（N=234) 

 

 

「学生生活について」7 項目から複数回答していただき、上位 3 項目の結果となります。 

本学を選ばれた決め手として「交通の便がよいから」が 65.4%と最も高く、最寄り駅（【近鉄奈良線】

河内小阪駅、【JR おおさか東線】JR 河内永和駅）から徒歩 5 分という学生生活に適した環境が整ってい

ることが評価を受けたと考えられます。 
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【将来的なことについて】（N=234) 

 

 

「将来的なことについて」6 項目から複数回答していただき、上位 3 項目の結果となります。 

本学を選ばれた決め手として「希望する職業につけそうだから」の 50.0%、次点に「就職率が高いから」

が 38.0%となりました。進路指導・キャリア支援に期待されていることが伺えます。 

 

【イメージなど、そのほかの理由について】（N=234) 

 

 

「イメージなど、そのほかの理由について」8 項目について複数回答していただき、上位 3 項目の結果

となります。 

本学を選ばれた決め手として「伝統や実績があるから」が 71.8%と最も高く、次点に「きめ細かな対応

が期待できるから」が 28.6%となりました。大阪樟蔭女子大学の女子教育の取り組みに期待が寄せられ

ていることが伺えます。  
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●それぞれの内容について、どの程度満足されていますか。 

 

 

各項目「満足している」と「どちらかというと満足している」を合算し平均すると 83.5%となり、昨年

と同水準になりました。 

「満足している」という回答が最も多かったのは「施設・設備」でした。 

「どちらかというと満足している」を加えると、「職員の対応」の満足度が最も高い結果となりました。  
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●大学が提供するサービスやサポートについて、10 点満点で総合的に評価すると何点になりますか。 

 

全体の平均点が 7.2 点と昨年の結果より 0.2 点上昇しました。また、8 点以上を占める割合が 46.1%と

なり、昨年の 45.1%より 1%増加となりました。 

 

 

昨年度行った取り組みにつきましては、2019 年度（令和元年度）「事業報告書」をホームページに掲載

しております。また、今後の取り組みにつきましては 2020 年度（令和 2 年度）「事業計画書」を公開し

ております。どうぞ、ご参照ください。 

【情報の公表】http://www.osaka-shoin.ac.jp/disclosure/finance/ 
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